

スーパー戦隊ヒストリー展1975-2021 ~ゴレンジャーからゼンカイジャーまで。スーパー戦隊45の歴史~ 11月23日より SKIPシティ映像ミュージアムにて開催

埼玉県が運営する**SKIPシティ彩の国ビジュアルプラザ 映像ミュージアム**(川口市)にて、11月23日(火・祝) から来年4月10日(日)まで、企画展「**スーパー戦隊ヒストリー展1975-2021 〜ゴレンジャーからゼンカイジャーまで。スーパー戦隊45の歴史〜」を開催することが決定しました。**







秘密戦隊ゴレンジャー

機界戦隊ゼンカイジャー

◎テレビ朝日・東映AG・東映 ◎石森プロ・東映 ◎東映 ◎Marvel Characters,Inc. All Rights Reserved.

本展は、1975年に誕生した「秘密戦隊ゴレンジャー」から、現在放送中の「機界戦隊ゼンカイジャー」に至るまで、時代とともに歩み、2世代、3世代に愛され親しまれてきたスーパー戦隊シリーズにスポットを当てます。45年以上に渡る全45作品の歴史を、パネルや貴重な資料で振り返るとともに、シリーズに欠かせない武器や巨大ロボットなども紹介します。さらに、本展のために制作したゼンカイジャーのオリジナル映像を360度シアターで上映するほか、オープニングテーマを一緒に踊れるコーナーなど、映像ミュージアムならではの体験型コンテンツもお楽しみいただけます。また会場内の大型スクリーンでは、スーパー戦隊シリーズ45作品の主題歌映像集も上映します。

展覧会概要

展覧会名: スーパー戦隊ヒストリー展1975-2021

~ゴレンジャーからゼンカイジャーまで。スーパー戦隊45の歴史~

会 期:2021年11月23日(火・祝)~2022年4月10日(日)

会 場: SKIPシティ 彩の国ビジュアルプラザ 映像ミュージアム

開館時間:9:30~17:00 (入館は16:30まで)

休館 日:月曜日(祝日の場合は翌平日)、年末年始

料 金:大人520円/小中学生260円(常設展も入場可)

主 催:埼玉県 企 画:東映

プロデュース:株式会社デジタルSKIPステーション

お問合せ:映像ミュージアム 048-265-2500

H P: http://www.skipcity.jp/event/vm/super-sentai/



SKIPシティ映像ミュージアム(常設展)

お問合せ・ご取材:株式会社デジタルSKIPステーション 広報:千賀 Tel: 048-264-7777 Eメール: info@skipcity.com